

PROCES - VERBAL

Incheiat astăzi 29 august 2023 in sedinta ordinara a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în ședința ordinară, la convocarea primarului nr. 8477/21.08.2023 și a Dispoziției nr. 156/22.08.2023.

Lucrările ședinței ordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la orele 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Polodeanu Sândița, secretar general comună, informează Consiliul local că ședința este legal constituită fiind prezenți toți consilierii în funcție, conform art. 137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 15 consilieri locali din totalul de 15, după cum urmează: Cheosa Dumitru, Crăciun Marian, Chiriac Nicușor, Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Moisi Adrian-Romeo, Bujor Alexandru, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Asanache Nicolae, Bute Ștefan și Hodorogea Viorel-Victor.

Se declară ședința legal constituită.

În continuare dl. Primar informează consilierii locali ca să se facă propuneri pentru alegerea președintelui de ședință din rândul membrilor consiliului local, pentru a conduce lucrările ședinței de consiliu local pentru o perioadă de 3 luni, deoarece mandatul dl. consilier local Mantu Alexandru a expirat.

Se fac două propuneri, respectiv dl. Hodorogea Victor-Viorel care întrupește 4 voturi "pentru" și dl. Marin Vasile care întrupește 11 voturi "pentru".

În continuare lucrările ședinței sunt preluate de dl. Președinte de ședință, Marin Vasile, care prezintă ordinea de zi a ședinței ordinare.

1. Aprobarea procesului verbal încheiat în cadrul ședinței ordinare din data de 28.07.2023.

2. Proiect de hotărâre privind: alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (august 2023 - octombrie 2023).

3. Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 210.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului general al comunei pe trim. II - 2023.

6. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru școli al României în perioada 2023-2029.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al serviciilor de salubritate al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

8. Proiect de hotărâre privind delegarea prin atribuire directă a serviciului de colectare separată și transport separat a deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat de pe raza comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

9. Aprobarea decontării transportului pentru personalul didactic și didactic auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru luna iulie 2023, în sumă de 1650 lei.

În urma votului exprimat ordinea de zi a ședinței ordinare a fost aprobată cu 15 voturi »pentru », nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Dl. Marin Vasile – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței ordinare și solicită domnilor consilieri dacă sunt obiecții, observații cu privire la procesul-verbal, încheiat în ședința ordinară din data de 28.07.2023, consilierii locali având dreptul ca, în cadrul ședinței, să conteste conținutul procesului-verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară.

Nefiind obiecții, observații, se supune la vot procesul-verbal.

După aprobarea procesului-verbal, președintele de ședință împreună cu secretarul general al comunei numerotează, semnează și sigilează dosarul special al ședinței.

Se trece la punctul următor al ordinea de zi : Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (august 2023-octombrie 2023).

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru o perioadă de 3 luni (august 2023-octombrie 2023), este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri
În continuare se trece la punctul următor al ordinea de zi respectiv proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 210.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 210.000 lei din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,
În continuare se trece la următorul punct al ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe anul 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,
Dl. Președinte de ședință în continuare propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi.
Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului general al comunei pe trim. II-2023.

Fiind întrunite condițiile de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a bugetului general al comunei pe trim. II- 2023, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 15 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri,,
Dl. Președinte de ședință în continuare propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi.
Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru școli al României în perioada 2023-2029.

Dl. Bute Ștefan – solicită explicații referitor la acest proiect de hotărâre, ce înseamnă neasumarea responsabilității ?

Dl. Primar – arată că este vorba de achiziția de lapte, corn și măr la nivelul școlilor de pe raza comunei, având în vedere că UAT-urile nu pot face achiziția privind aceste produse, deoarece toate trebuie să fie de la același producător, a fost delegat Consiliul Județean pentru derularea Programului pentru școli în perioada 2023-2029.

Fiind întrunite condițiile de lege proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 12 consilieri locali ”împotriva,,3 , ”abțineri,,
În continuare dl. Președinte de ședință propune trecerea la următorul punct de pe ordinea de zi :
Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al serviciilor de salubritate al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați. contului de execuție a bugetului general al comunei pe trim. II- 2023.

Fiind întrunite condițiile de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al serviciilor de salubritate al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotriva,, - , ”abțineri,, În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi : delegarea prin atribuire directă a serviciului de colectare separată și transport separat a deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat de pe raza comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

DI. Gurău Maricel arată că, cu gunoiul avem deja o problemă, aprobăm din 5 în 5 luni, am primit un contract atașat la materiale ca o ciornă.

D. na Anton Carmen – consilier achiziții în cadrul aparatului de specialitate al primarului, care arată că acest contract este un contract cadru elaborat și aprobat de ANRSC și în conformitate cu legea achizițiilor publice ne încadrăm în achiziția directă, nu pe procedură, fiind un serviciu de utilitate publică.

DI. Primar arată că dacă este nemulțumit poate să facă sesizare la ANRSC, sau unde dorește, referitor la acest contract.

DI. Gurău Maricel – arată că de ce trebuie să fie numai LEONMAR, arată că sunt localități care au împărțit saci menajeri de diferite culori pentru ca locuitorii să pună gunoiul separat, ar trebui să organizăm licitație privind acest serviciu.

În continuare se supune aprobării consilierilor locali decontarea transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic ”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru luna iulie 2023, în sumă de 1650 lei.

Supusă la vot , a fost aprobată în unanimitate de voturi de consilierii locali.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Marin Vasile

Contrasemnează Secretar general

Polodeanu Sândița